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   Informace z obce  
Vážení spoluobčané,  
 

blíží se konec roku, a protože je to čas bilancování, rádi bychom vás informovali o aktivitách 

obce v předchozím období. Rovněž vás chceme seznámit s dalšími záměry obce pro 

následující rok. Naší trvalou snahou je přispět k modernizaci obce a věříme, že se to postupně 

daří. Není to vždy jednoduché, vše souvisí s příjmovou stránkou rozpočtu obce a vyhodnocení 

stavu a priorit jednotlivých objektů, které modernizací procházejí.  
  
Při hodnocení činnosti v tomto roce je třeba především zmínit dobudování dětského hřiště, 

které bylo vybaveno herními prvky pro děti i dospělé. Hřiště bylo slavnostně otevřeno při 

příležitosti oslav dětského dne a z návštěvnosti hřiště je vidět, že to byla investice, která 

přináší velkou radost nejen našim dětem. Na 

vybudování dětského hřiště byla vyčerpána částka 

400 tis. Kč z dotace z Ministerstva pro místní rozvoj. 

Na získaní této dotace se podílely i děti z MŠ a ZŠ, 

které namalovaly nádherné obrázky, jak by si hřiště 

představovaly. Tyto obrázky pak byly součástí 

žádosti o dotaci, která byla úspěšná. Částka 

spolufinancování tak činila pouze 172 tis. Kč z 

prostředků obce. Aby bylo hřiště plně funkční, je 

nutné udržovat stav zatravněných ploch. 
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Prosíme proto spoluobčany zejména k dodržování pravidel provozu dětského hřiště a zejména 

zákazu vodění psů na uvedené plochy. Rodiče by měli vždy dohlédnout na své děti a vést je k 

dodržování pořádku a čistoty na dětském hřišti. Pokud někdo prochází se psem přes dětské 

hřiště (po vytýčeném chodníku) dovolujeme si připomenout, že je nutné odstranit případné 

exkrementy, abychom se zde nesetkávali se znečistěnými plochami a chodníky.  
 

V průběhu letošního roku byly dokončeny práce na rozvodech elektrického vedení a 

osvětlení obce, které prováděla firma Elpremont. Přidávaly se nové lampy pouličního 

osvětlení na horním konci obce u novostaveb rodinných domů. V současné době jsou rozvody 

vedeny v izolovaných drátech, které zamezí výpadek elektrické energie při nepříznivém 

počasí vlivem zkratu. 
 

Postupně se provádí úpravy interiéru kulturního domu a obecního úřadu. Na KD je již 

hotové sociální zařízení v obou patrech. Rovněž byla provedena rekonstrukce sociálního 

zařízení a kuchyně na obecním úřadě.  

Na kulturním domě jsme dále investovali do reprezentační místnosti, ve které probíhá 

zejména vítání občánků. Kromě malby a nového koberce byly nakoupeny nové židle, obřadní 

stůl a interiér byl doplněn i dekoračními prvky. Do konce roku budou v KD vyměněny 

všechny vnitřní dveře. Během příštího roku bude ještě opravena vstupní hala, kde bude 

odstraněno staré obložení, opravena omítka a po vymalování bude hala doplněna novými 

zrcadly. Rovněž bychom rádi vyměnili zatahovací dveře na hlavním sále.  
 

Letos se nám podařilo provést opravu budovu 

kuželny, která změnila „tvář“ k lepšímu.   Byla 

opravena fasáda, vyměněny vstupní dveře, 

provedeny nátěry palubek, střechy a okapů.  

Kolem venkovního krbu byla postavena bariera proti 

větru s uměleckým ztvárněním znaku obce, kterou 

vyrobil pan Hlaváč a patří mu za to díky.  Plánujeme 

zde i opravu posezení a vybudování malé zpevněné 

„taneční“ plochy. Rovněž připravujeme opravu 

budovy zázemí sportovců.   
 

Nezapomínáme ani na bytové domy a postupně je opravujeme. V domech č. 11, 57 a 74 byly 

letos vyměněny vstupní dveře. Dále byla provedena oprava plotu kolem bytového domu č. 11. 

V důsledku prodeje části budovy č. 74 došlo k tomu, že sklepní prostory, které jsou umístěny 

pod prodanou části, nájemníci již nemohou využívat, a proto byly nakoupeny a umístěny 

kolem tohoto objektu zahradní domky na nářadí. U této budovy plánujeme během příštího 

roku opravu venkovní fasády a oplocení.  

Dále se připravuje významná oprava v bytovém domě č. 11, a to oprava rozvodů vody, 

odpadů a sociálního zařízení v jednotlivých bytech.  
 

Rádi bychom opravili i kapličku, ale musíme s ní počkat až po vybudování kanalizace, která 

půjde v bezprostřední blízkosti a mohla by stavbu poškodit.  
 

Co se týká kanalizace, nejde vše tak rychle, jak bychom si představovali.  Dotace na 

kanalizaci máme schválenou, ale před vlastním podpisem smlouvy na poskytnutí dotace musí 

být podepsána smlouva o dílo. Veřejná zakázka na dodavatele stavby právě probíhá 

prostřednictvím smluvního partnera. V prvním kole byly vyřazeny firmy, které neplnily 

kvalifikační předpoklady. Ve druhém kole zůstalo k podání nabídky šest firem. Byly však 

vzneseny požadavky na podání vysvětlení k projektové dokumentaci a rozpočtu stavby, které 

ukončení řízení protahují.  Po vyjasnění připomínek a nejasností by konečně měla následovat 

veřejná zakázka s transparentním výběrem nejvhodnější cenové nabídky.  

Předpokládáme, že se podaří ukončit tuto veřejnou zakázku do konce roku a na jaře roku 2018 

bude výstavba zahájena. Ještě náš čeká výběrové řízení na stavební dozor.  
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Jedná se o zakázku malého rozsahu, která by neměla činit problémy. Naším cílem je vybrat 

kvalitní stavební dozor s garancí jistoty kontroly plnění smlouvy o dílo v souladu 

s projektovou dokumentací.  

Všichni se již těšíme, jak bude kanalizace vybudována, abychom se pak mohli více věnovat 

vzhledu veřejných prostranství naší obce.  
 

V současné době se intenzivně zabýváme přípravou nových lokalit pro výstavbu rodinných 

domů. Podařilo se nám směnit potřebné pozemky a získat tak louku za panelovými domy, 

která je vhodným místem pro uvedenou výstavbu. Již nyní zde obec odprodává dvě stavební 

parcely novým zájemcům v dolní části (tyto parcely jsou v zastavitelném území územního 

plánu). Na zbývající pozemky budeme muset požádat o vypracování nového územního plánu 

obce s novou zástavbou rodinných domků. V současné době se připravuje projektová 

dokumentace na komunikaci, která je potřebná pro stavební povolení. Přístupová komunikace 

je naplánována tak, že rozdělí louku nad panelovými domy na dvě poloviny a kolem sloupů 

vysokého napětí bude směřovat do zatáčky k domu č.p. 88. Na druhé straně pak povede po 

bývalé polní cestě nad parkovištěm u panelových domů.  Součástí nové komunikace budou i 

inženýrské sítě. Zástupci závodu ŽDB a.s. Kamenná souhlasí s napojením vodovodního řádu 

pro nové objekty. 
 

Na závěr těchto informací bychom rádi poděkovali všem aktivním občanům obce za jejich 

snahu přispět ke zlepšení podmínek v oblasti kulturních a sportovních aktivit, rovněž 

děkujeme spoluobčanům za podněty pro další činnost zastupitelstva obce.  

Budeme dělat vše pro to, aby se naše plány do roku 2018 naplnily. 
 

V neposlední řadě Vás srdečně zveme na rozsvícení vánočního stromečku dne 2.prosince v 17 

hodin s vystoupením našich malých občánků. Pro děti přijde i Mikuláš s malými dárečky. 

Dospělým pak bude podáván tradiční punč a svařené víno.    

Jako každý rok bude na konci roku ohňostroj u ŽDB ve 22 hodin.   

Přejeme všem naši spoluobčanům krásné prožití vánočních svátků, hodně zdraví a štěstí 

v novém roce 2018 a těšíme se na setkání s Vámi u rozsvícení vánočního stromku a 

ohňostroje. 
 

         Ing. Josef Vytřísal a Ing. Lydie Musilová 

 
                    _________________________________________________________________________________________________________________ 

 
                                    

Obecní úřad v Kamenné bude uzavřen od 

21.12. do 31.12.2017 z důvodu vánočních svátků 

a čerpání dovolené. 
 

Místní poplatky za odpad, psy a pozemky na 

rok 2018 budeme vybírat v hotovosti od 

19.března 2018. Občané budou včas informováni 

obvyklým způsobem.  

Bezhotovostní platby můžete zasílat již od ledna 

2018 na č. účtu 4828841/0100. 
 

 

Volba prezidenta ČR se koná ve dnech 12. a 13. ledna 2018, případné druhé kolo ve dnech  

26. a 27. ledna 2018. 
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Společenská    kronika 
za období 1 – 12/2017 

 

JUBILEA   
Unzeitig Jan, Mikulková Milena, Sýsová Kristina, Pech Aleš, Horáková Jana, Pecherová Milada, Mauler Michal, Berková 

Dana, Hirschová Vlasta, Solař Karel, Svačina Vladimír, Bartošová Anežka, Štěpánová Agnes, Třísková Alenka, Polášek 

František, Fišner Bohuslav, Kocur Marek, Krejčí Marie, Fuchsová Marta, Podešva Vladimír, Sklenářová Irena, Říha 

Bedřich, Kalousová Alena, Kopancová Milada, Berková Zdeňka, Krestýnová Helena, Honigová Miluše, Horák Josef, 

Doskočilová Olga, Jašáková Marie, Staniczek Engelbert, Villertová Eliška, Králová Milada, Doskočil Stanislav, Drlík 

Miroslav, Dvořáček Zdeněk, Hájková Růžena, Štěpánová Věra, Solař Karel ml., Sittová Marie, Paputzková Věra,  

Petržela Miloslav, Svačinová Božena, Pecherová Libuše, Sittová Božena, Berková  Marie, Neherová Jaroslava,  

Štěpán Jaroslav, Šťastná Jindřiška. 

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a lásky. 
 

NAROZENÍ 
Navarová Aneta-Martina, Unzeitigová Kateřina, Hýbl Martin, Hýbl Marek, Gintherová Adéla, Hauptová Anna, 

Nimmrichter Dominik a Navarová Sofie 

Blahopřejeme rodičům k narození dětí. 

SŇATKY 
 Blahopřejeme novomanželům Martině a Ondřejovi Navarovým, Nikole a Josefovi Navarovým, Michaele a Vojtěchovi    

Malíkovým, Marii a Zdeňkovi Berkovým, Nele a Bedřichovi Říhovým, Lucii a Ondřejovi Berkovým k uzavření sňatku. 

  
ÚMRTÍ 

Kristová Věra, König František, Bartlík Jan, Klos Rudolf a Fuchsová Marie.  

Našim spoluobčanům věnujeme tichou vzpomínku. 

 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
Slavnostní Vítání občánků se konalo 25.října 2017 v zasedací místnosti kulturního domu v Kamenné. V letošním roce 

jsme přivítali osm dětí. Pro tuto příležitost byla místnost nově vybavena. Starosta obce a zástupce kulturní komise popřáli 

rodičům a dětem hodně zdraví, štěstí a spokojený živost v naší obci. Děti dostaly dárkový balíček a pamětní knížky, 

maminky kytičku a finanční příspěvek od obce ve výši 1 000 Kč. Dále byl vyhotoven zápis do knihy o slavnostním uvítání 

dětí do života. S kulturním programem vystoupili žáci ze Základní školy v Kamenné. Na závěr proběhlo společné focení. 
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SETKÁNÍ SENIORŮ 
V měsíci květnu 2017 se opět konalo společné Setkání seniorů z obcí Kamenná, Rohle, Nedvězí a Janoslavice v kulturním 

domě v Rohli. 

            
________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Informace ze ZŠ a MŠ Kamenná 

Letos v září ZŠ přivítala celkem 22 žáků včetně 4 prvňáčků. Třídní učitelé v letošním školním roce 

jsou Mgr. Miroslava Schulzová (1. a 2. roč.) a Mgr. Lenka Rozehnalová (3., 4. a 5. ročník), která se 

vrátila do školy po mateřské dovolené.  Další pedagogičtí pracovníci základní školy Mgr. Lenka 

Kupková (učitelka v ZŠ, vychovatelka v ŠD), Adriana Pavlíková (asistentka pedagoga), Marie 

Polášková (asistentka pedagoga).  Do MŠ od září dochází 17 dětí. Počet se v lednu zvýší na 18 dětí. 

Školkáčkům se věnují paní učitelky Bc. Lucie Obíralová a Martina Klosová.                                                                                                                                                             

Provozní zaměstnanci školy jsou Helena Smékalová (VŠJ, domovník) a Martina Drábková 

(kuchařka). Ve školní kuchyni nám vypomáhá Jana Tomášková (zaměstnanec OÚ Kamenná).                                                                                                                                           
 

Co jsme všechno už s dětmi podnikli v období září – listopad?                                                                  

Žáci v prvním školním týdnu byli na turistickém výletě. Z 

Rohelské boudy se vydali na zříceninu v Brníčku. Odtud pak 

už jeli autobusem zpět do školy. Prvňáčci spolu s mateřinkou 

navštívili divadelní představení v KD v Zábřehu, kde viděli 

představení O chytré princezně. Starší žáci navštívili divadlo 

v Šumperku, které uvedlo představení Dobrodružství mořského 

vlka. Ve škole jsme uskutečnili také projektová vyučování – 

Slušné chování, Máme rádi zvířata, Finanční gramotnost a 

Podzimní tvoření z dýní a jiného materiálu. Uskutečnila se také 

tři projektová odpoledne zaměřená na badatelskou činnost. 

Témata projektových odpolední: Děláme pohyby, Kde bereme 

energii, Bez práce nejsou koláče. Nelze opomenout říjnovou 

akci Vítání občánků, kde vystoupilo se svým programem 6 

žaček z naší školy. Jedno 

páteční dopoledne žáci i 

děti ze školky viděli na 

hřišti v Kamenné, jak probíhá výcvik policejních psů. Naše 

MŠ nabídla také svým dětem pestrý podzimní program. Děti 

navštívily divadelní představení, která proběhla v KD 

v Zábřehu. Viděly pohádky Na kouzelném paloučku, O chytré 

princezně a Pohádky z pařezové chaloupky. Do Zábřehu se 

děti vydaly také na keramiku. Vytvářely drobné dárečky, 

které jistě potěší o Vánocích jejich rodiče. Ve školce se 

velkolepě slavil i Halloween. Děti převlečené do různých 

kostýmů si plně užily tento svátek.  
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Také dýňování, večerní stezka odvahy a opékání špekáčků zpestřily jistě malým dětem a jejich 

rodičům jedno podzimní odpoledne a podvečer. Protože i pouštění draků patří k podzimu, měla 

mateřinka v listopadu Drakiádu.  
 

Projekty, do kterých jsme zapojeni  

„Ovoce a zelenina do škol“ – žáci odebírají 2x měsíčně zdarma ovoce, zeleninu případně i ovocné 

šťávy, ovocné pyré. 
„Mléko do škol“ – od září 2017 mají žáci základních a středních škol nárok na neochucené 

mléčné výrobky ZCELA ZDARMA, a to cca 4 ks / měsíc. 

Od 1. 9. 2017 je škola zapojena také do projektu „Šablony pro MŠ a ZŠ Kamenná“. Je to projekt, 

který je časově rozložen na 2 školní roky. Celková výše dotace, kterou škola obdrží na realizaci je 

470 038 Kč. V letošním školním roce se věnujeme šablonám: Klub zábavné logiky a deskových her 

(pro ZŠ), Sdílení zkušeností pedagogů z různých škol prostřednictvím vzájemných návštěv (pro 

MŠ), Vzdělávání pedagogických pracovníků MŠ v oblasti Matematické pregramotnosti. V dalším 

školním roce se zaměříme na šablony: Školní asistent - personální podpora ZŠ, Školní asistent - 

personální podpora MŠ. 

Určitě nesmíme opomenout další projekt.  Projekt „Centra vzdělávání pro udržitelnou budoucnost“, 

který je zaměřen na badatelsky orientovanou výuku. V tomto projektu jsme zapojeni od ledna 2017. 

Každý měsíc chystáme pro žáky jedno projektové odpoledne zaměřené na určité téma, kterému se 

pak společně věnujeme. Aktivity k danému tématu si učitelé připravují sami, materiály a nápady 

získají prostřednictvím on-line webináře, který probíhá 1x za měsíc. Od začátku projektu proběhlo 

už celkem 8 badatelských odpolední. Věnovali jsme se už různým tématům např. měření teplot, 

koloběh vody, podmínky života, bezobratlí vodní živočichové aj. Důležité je říci, že na badatelská 

odpoledne jsou pozváni pedagogové z okolních škol. Abychom mohli bádat, máme k dispozici 

pomůcky např. stavebnice iTriangle pro rozvoj konstruování, dále sady senzorů Pasco pro 

experimentální výuku v oblasti přírodních věd, stavebnice Lego Mindstorms pro rozvoj 

konstruování a základů programování, malé notebooky, badatelské batůžky a další jiné pomůcky, 

které jsme získali díky projektu. Žáky tato odpoledne baví, rádi objevují nové, zkoušejí různé 

pokusy. Každé bádání je postaveno na nějaké domněnce (hypotéze). Následně se provede pokus a 

pak jeho vyhodnocení. Naše domněnka se pokusem buď potvrdí nebo vyvrátí. V prosinci nás čeká 

projektové odpoledne na téma Komunikace, kde si předvedeme Lego roboty. Už se na to těšíme!    
 

Nejbližší akce a termíny prázdnin: 

Sobota 2. 12. 2017 - vystoupení školáků i dětí z MŠ na tradičním rozsvěcování vánočního stromku 

v obci                                                                                                                                                               

Pondělí 4. 12. 2017 - divadelní představení v KD v Zábřehu – pro MŠ, Zimní příhody včelích 

medvídků               

Sobota 9. 12. 2017 - účast dětí a žáků ze ZŠ a MŠ Kamenná na akci: Čertování na Kuželně                                            

Čtvrtek 14. 12. 2017 - Projektové odpoledne pro žáky školy, od 14:00 h do 15:30 h, téma badatelské 

činnosti: Komunikace                                                                                                                                    

Pondělí 18. 12. 2017 - Tvořivá vánoční dílna, od 15:30 h ve školní jídelně                                                 

Pátek 22. 12. 2017 - dopolední činnosti v MŠ i v ZŠ zaměřené na vánoční tradice a zvyky                              

Sobota 23. 12. 2017 až úterý 2. 1. 2018 - vánoční prázdniny                                                                   

Středa 3. 1. 2018 - znovu chod ZŠ, MŠ, ŠD a ŠJ po vánočních prázdninách                                                       

Středa 31. 1. 2018 - Vysvědčení za 1. pol. šk. roku 2017/2018                                                                    

Pátek 2. 2. 2018 - Pololetní prázdniny v ZŠ 
 

Pozn.: Informace o dění v ZŠ a MŠ Kamenná jsou zveřejněny na nástěnkách ve škole, na vývěsce v obci a také na 

www.zs-kamenna.cz , popř. na facebooku – ZŠ Kamenná a MŠ Kamenná.     

   

Zaměstnanci ZŠ a MŠ Kamenná děkují všem, kteří školu v letošním roce jakkoliv podpořili. Vážíme 

si spolupráce s rodiči, s veřejností i místními organizacemi a Obecním úřadem v Kamenné. Přejeme 

radostné Vánoce a úspěšný rok 2018. 
 

 

http://www.zs-kamenna.cz/
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Fotbalový klub Baník Kamenná 
Před sezónou 2017/2018 došlo v našem klubu ke změně názvu a návratu k původnímu FC Baník 

Kamenná. Donedávna platný název TJ ŽD Kamenná odkazoval na úzkou spolupráci s podnikem 

ŽDB, který však již mnoho let v klubu nijak nefiguruje. 

Vzhledem k ročníkům narození většiny hráčů jsme se letos přihlásili do kategorie starší přípravka, 

kde hrají děti věku prvního stupně ZŠ. Máme však i několik hráčů věku předškolního a dokonce i 

dvě malé fotbalistky. Muži svůj tým nesestavili a někteří dále pokračují na hostování v okolních 

družstvech. 

Co se týče výsledků, můžeme se vzhledem k velikosti naší základny poměřovat pouze s podobnými 

obcemi, jako jsou Lesnice, Zvole a Maletín. Nad těmito se nám podařilo zvítězit. V tabulce ale 

máme za soupeře například i výběry Šumperka, Zábřehu a Mohelnice. Porazit tyto celky je 

extrémně těžké, skoro až nereálné. Ale o výsledky v této kategorii nejde. Důležitá je radost 

z každého dílčího úspěchu, která je na našich dětech patrná. Naši soupisku tvoří aktuálně 14 hráčů. 

V tomto plném počtu se však scházíme jen zřídka kdy. O letních prázdninách byla celá řada dětí na 

různých táborech nebo u babiček. Počátkem školního roku „zaúřadovala“ chřipková epidemie a 

povinnosti v kroužcích nejrůznějšího zaměření. Jsme velmi rádi, že mezi s sebou máme i hráče 

z Rohle a Veleboře. Bez nich bychom často neměli nezbytný počet hráčů nutný k zahájení utkání. 

Na nedávném zastupitelstvu obce Kamenná, jsme do plánu oprav pro rok 2018 zahrnuli mimo jiné i 

fotbalové šatny, jejichž stav je v děsivém stavu (zejména sprchy a toalety). Věřme, že se tedy další 

obecní budova po ZŠ/MŠ, KD, OÚ a kuželně dočká svého zaslouženého oživení. 

Závěrem děkuji vedení obce za každoroční dotaci na provoz klubu a rodinám podílejících se na jeho 

chodu za podporu. 

S přáním pěkného zbytku roku                        Miroslav Sitta - trenér 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

Kamenský spolek pro zdraví 
Nastává advent a s ním se blíží konec roku. V tento vánoční čas se ohlížíme, hodnotíme naše 

úspěchy i neúspěchy a na chvíli zvolníme tempo. 
 

V letošním roce jsme se podíleli na pořádání těchto akcí: 

 příprava pohoštění pro pěvecký sbor Carmen, který každoročně vystupuje v Rohelském kostele 

 ve spolupráci s kulturní komisí jsme organizovali Dětské odpoledne. Letos probíhalo 

v prostorách kuželny a bylo spojeno s otevřením nového dětského areálu. Poděkování patří 

p.Třískové za vstřícnost a ochotu. Celkový výtěžek 2000 Kč byl předán do ZŠ a MŠ Kamenná 

na zakoupení vánočních dárků pro děti. 

 v měsíci září jsme uspořádali sbírku ošacení, hraček, obuvi a drobného domácího vybavení, 

nově pro Charitu Zábřeh. Jedná se hlavně o azylové domovy, kde jsou potřeba hračky a 

kuchyňské vybavení. Děkuji všem, kteří se na sbírce podíleli. Tímto bych Vás chtěla poprosit, 

abychom raději přispěli pro určitou dobrou věc v našem blízkém okolí, než naházet nepotřebné 

věci do kontejnerů. Na příští rok chystáme v měsíci květnu další sbírku. Dáme všem včas vědět. 
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 celoročně probíhá Setkání seniorů každý poslední čtvrtek v měsíci, od 16 hodin v kulturním 

domě v Kamenné. Nejsme uzavřená společnost – přijďte i vy! 

 poslední akcí je Rozsvěcování vánočního stromku, na které máme připravené perníčky, svařák a 

punč, jak pro dospělé, tak i pro děti. 
 

Závěrem bych chtěla poděkovat všem členkám, které aktivně pomáhají a zapojují se do každé akce. 

Nebudu záměrně jmenovat, abych na někoho nezapomněla. Jedná se pořád o stejné tváře. Náš 

spolek sčítá 86 členů, nejen v seniorském věku. Proto chci apelovat i na vás, kteří by měli zájem o 

další aktivity. Například na podporu kultury, mládeže, maminek na mateřské dovolené, a to nejen ve 

spolku, ale i v obci. Nové nápady by mohly být přínosem, jak pro občany, tak i pro obec. Rádi Vás 

podpoříme. 
Klidné prožití svátků vánočních, hodně zdraví, štěstí a pohody v roce 2018  přeje za Spolek pro zdraví.                                                                                       

 

      

PostřPostřehy z naší obce - tvorba občanů:                                                                   
 

                      
                       tvorba p.Šanovce V.  

 

 

Podnikatelé, živnostníci, řemeslníci a pěstitelé 
    

             

          
 

Likvidace odpadních vod – Kroutil auto s.r.o., Cholina 129, tel 603146674 

 

________________________________________________________________________________________________ 

Sídlo vydavatele: Obec Kamenná, Kamenná 2, 789 74 p. Rohle, tel/fax: 583 233 672 

Vydání dne : 24.11.2017,  č. 1/2017,   náklad 230 ks,  E.č MK ČR E 10196 

Vydává: Obec Kamenná, Kamenná  2, 789 74 p.Rohle, IČ: 00302759  

e-mail: podatelna@obec-kamenna.cz, www.obec-kamenna.cz 

Kamenský občasník neprochází jazykovou úpravou 

 

http://www.obec-kamenna.cz/
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